

美调查人员赴韩调查韩亚航空事故

展开为期10天调查 采集失事事件证据

本报综合消息 一支美国调查小组7月28日抵达韩国首尔，欲就韩国亚洲航空公司214航班本月6日失事事件赴这家韩国航空运营商的总部采集证据。

访问韩国总部

韩国国土交通部28日确认，美国调查小组将在韩国展开为期10天的调查。该小组包括美国国家运输安全委员会调查人员以及美国波音公司人员，29日前往韩亚航空位于首尔西部的总部。

美国国家运输安全委员会调查人员英格丽希告诉韩联社记者，这次调查为常规程序之一，调查小组内有多名技术专家进行信息采

集。韩方官员将参与这次调查。

质疑安全管理

按韩国国土交通部的说法，调查小组这次调查的主要目的是确认他们在失事现场找到的一些线索，同时详细核实韩亚航空客机维护情况以及飞行员培训项目等。

美国国家运输安全委员会初步调查结果显示，这架客机降落时过低、过慢，把焦点指向但未确定为客机飞行员操作。另外，客机由尚未完成波音777型客机执飞培训的一名飞行员操控降落，由另一名刚拿到该型号客机培训许可的飞行员指导。

韩亚航空坚称，旗下飞行员培训项目满足

或超过韩国、美国以及国际标准。

不过，一些美国行业人员还是对韩亚航空的安全管理提出疑问。

前美国国家运输安全委员会主任哈尔披露，韩亚航空机组人员培训、执飞经验和紧急状况意识将是美国调查人员关注焦点之一。

触发连锁效应

韩亚航空空难可能会在美国航空业触发连锁效应。美国《洛杉矶时报》27日报道，一些美国航空安全人士正敦促政府强化对赴美航班国外航空运营商的安全要求。

韩亚航空客机失事后，美国国会民主党籍参议员舒默建议，把美国对航空运营商飞行员

的培训要求适用于在美国开设航班的国外运营商。

舒默说：“没有理由让美国乘客因其他国家培训不力的飞行员而承受风险。”韩亚航空失事214航班当时搭载大约60名美国籍乘客。

一些美国业内人士说，各国以及国际监管机构对飞行员培训时间提出最低要求，但在实际操作中，欧美一些国家主要航空运营商的飞行员坐到驾驶舱内时，其飞行经验往往会远远超过政府设定的最低限制。原因之一是，这些国家航空业起步较早，飞行员人数较多，需要经过激烈竞争上岗。
(耿学鹏)

英国《卫报》记者称：美低级别分析员有权监听私人通讯记录

新华社华盛顿7月28日电（记者孙浩王丰丰）最先报道“棱镜门”事件的英国《卫报》记者格林·沃尔德28日在接受美国媒体采访时说，在由美国国家安全局执行的监控计划中，低级别的分析员也有权接触到电话、电子邮件等私人通讯记录。

格林·沃尔德接受美国广播公司“本周”节目采访时说，美国国家安全局过去数年来已在其数据库内积累数万亿电话、电子邮件记录。这类监控项目所使用的操作系统很简单，一名分析员只需输入具体的电子邮件地址、IP地址等就能进行检索，可以在这个庞大的数据库中检索到并收听或查阅所收录的电话记录、电子邮件，或查看人们的浏览历史记录、网上搜索历史记录等。此外，分析员还可接收与这一具体电子邮件地址或IP地址有关的其他网络活动的通知。

格林·沃尔德强调，按照程序，针对美国人

的监控措施须获得美国外国情报监控法庭批准。但事实上，这些分析员甚至无须获取法庭授权或上级主管批准就可进行上述操作。对此，他计划下周发表最新报道。

格林·沃尔德定于31日在美国国会听证会上作证，美国国家安全局官员也将出席听证会。对此，格林·沃尔德说，国家安全局的这些监控项目实情就像他所描述的那样，如果国家安全局官员在听证会上对此予以否认，他绝不认同。他还强调说，这些项目均为秘密操作，美国国会应加强审查力度。

在同一档“本周”节目中，美国参议院情报委员会成员、共和党参议员萨克斯比·钱布利斯对格林·沃尔德的说法予以否认。他称，国家安全局官员近日在接触中向他保证，该机构任何工作人员在没有法庭授权下不得监听电话记录或监控电子邮件。

美军无人机空袭巴基斯坦西北部致6人死亡

新华社伊斯兰堡7月28日电（记者王玉张琪）据巴基斯坦媒体28日报道，巴西北部北瓦济里斯坦部族地区当晚遭美军无人机空袭，造成至少6人死亡，另有多人受伤。

报道说，美军无人机向巴基斯坦与阿富汗交界的北瓦济里斯坦部族地区疑似武装分子藏匿处发射两枚导弹。目前死者的身份尚未得到确认。

这是今年在巴基斯坦发生的第十七起类似空袭事件。据报道，今年以来已有至少106人在空袭事件中丧生。

尽管巴基斯坦方面不断抗议，指责美国无人机空袭侵犯了巴基斯坦领土主权并违反国际法，但美国未予理会。美方认为，无人机空袭是打击藏匿在阿富汗和巴基斯坦交界地区武装分子的一种有效手段。

尼日利亚两村庄遭武装分子袭击致25人死亡

新华社阿布贾7月28日电（记者牛小溪陈淑品）尼日利亚军方28日说，尼北部博尔诺州两村庄27日遭武装分子袭击，造成至少25人死亡。

驻尼日利亚北部博尔诺州地区的多国联军发言人哈鲁纳·萨尼向新华社记者证实说，袭击发生在博尔诺州库卡瓦地区的一个村庄，由当地村民组成的地方安保人员27日对该区域内的尼伊斯兰极端组织“博科圣地”成员进行搜捕时，一伙疑似“博科圣地”成员的武装分子向他们开枪，造成至少20人，另有多人受伤。目前受伤人员已被送往多国联军

总部救治，军方已派部队到达该区域。尼日利亚驻博尔诺州特别行动队发言人萨吉尔·穆萨说，博尔诺州首府迈杜古里附近的另一个村庄27日晚遭武装分子袭击，造成至少5人死亡。

“博科圣地”组织近些年来多次在尼北部地区制造暴力袭击事件，教堂、警察局和学校等公共场所是该组织袭击的主要目标，2011年以来已造成近千人伤亡。尼日利亚总统乔纳森今年5月宣布北部的博尔诺州、约贝州和阿达马瓦州进入紧急状态。

以色列将释放104名巴勒斯坦囚犯 以总理内塔尼亚胡称同意分阶段释放，做出重启以巴和谈的善意姿态

据新华社电 以色列总理内塔尼亚胡7月27日晚在致全国民众的一封信中宣布，他已同意分阶段释放104名被以方关押的巴勒斯坦人，做出重启以巴和谈的善意姿态。

在这封发布在“脸谱”上的公开信中，内塔尼亚胡说，他不接受巴方为重启和谈开设的前提条件，因此以方不会在和谈开始前释放这些囚犯，而会在和谈进行期间分阶段释放他们。他说，同意释放巴囚犯是一个“令人难以置信的艰难决定”，但作为总理，在涉及“对国家至关重要的”问题时，他有时会“被迫做出违背民意的决定”。

内塔尼亚胡表示，重启以巴和谈进程对以色列来说十分重要，因为它不仅为结束以

巴冲突，也为以色列在周边国际环境发生复杂变化之际巩固自身地位，提供难得的机会。他说，以巴和谈进程将持续9个月，期间“我们将确认我们面对的巴勒斯坦伙伴是否像我们一样真心希望结束冲突”。

据以色列媒体报道，以方原来只同意释放80多名在1993年《奥斯陆协议》签署前被以方关押的巴勒斯坦人，但在巴方威胁拒绝参加定于30日在华盛顿举行的会谈后，内塔尼亚胡同意增加以方拟释放的巴囚犯人数。

以色列地方发展部长沙洛姆25日证实，以巴双方的首席谈判代表将于30日在华盛顿举行初始会谈。这将是自2010年9月陷入停滞以来，以巴双方举行的首次直接会谈。

哈萨克斯坦发生机车与火车相撞事故

新华社阿拉木图7月28日电（记者周良）28日，一辆机车同一列火车在哈萨克斯坦南部城市阿拉木图的二号火车站相撞，事故造成50多人受伤，其中4人重伤。

哈萨克斯坦交通检察院28日发布消息称，当地时间28日18时30分左右，一辆正在牵引火车的机车在阿拉木图市二号火车站与一列停靠在4号站台的火车相撞，造成

50多人受伤，其中4人伤势较重。有关部门已成立调查小组调查事故原因。

阿拉木图市紧急情况局的消息说，由于火车站调度员操作失误，将一辆正在牵引列车的机车调往本已有列车停靠的4号站台，结果造成机车与这列正准备开往哈北部城市彼得罗巴甫尔的火车相撞，受伤者已被送往医院救治。

意大利客车翻车事故致38人丧生

当地时间7月29日
意大利消防部门负责人确认：

死亡	38人
重伤	10人

当地时间7月28日晚
一辆客车行驶过程中接连碰撞数
段护栏后冲出护栏，坠入路旁山谷

那不勒斯附近蒙特福特至伊尔皮诺高速公路

新华社记者 肖晓燕 编制